

交通·资讯

交通协办单位：乐清市公安局交通警察大队

电话：62591015

乐清交警网：www.yqgajj.cn

为104国道“美容”
公路人
战高温斗酷暑

8月7日，火热的太阳炙烤着大地，地面温度高达46℃，人没走几步，就挥汗如雨，而在104国道柳改6号桥路段，一群公路施工人员忙着将刚刚熔化达130度的沥青浇灌在桥头接线处，他们的衣服全湿了，就像从水里刚捞上来一样，但他们顾不得擦一擦脸上的汗水，分秒必争，默默无闻地为美化104国道添一份力。

目前，针对乐清市部分路段路况差的情况，市公路管理部门重点整治104国道清江至琯头段破损路面和桥头接线工程，共计7200余平方米和30座桥梁。截至8月10日，乐清公路部门已完成破板修复4100余平方米，修复桥头接线22处。

记者还了解到，由于前段时间天气恶劣，下雨持续不断，导致工程无法正常施工，工期紧张。为了确保能在今年10月前，104国道乐清段的路容、路貌、路况得到明显改观，施工队充分利用近段时间抢工期，如下大雨时就用沥青铣刨机作业，先铣刨路面，等天气放晴时就立即摊铺沥青；为了赶工期，天气晴好时就24小时轮流施工，施工人员吃住都在工地。

(徐琴微 李辉列)



104国道乐清段“迎国检”

我市投入1500万元创文明公路

今年10月，104国道将迎来五年一次的“国检”，我市今年投入1500万元对104国道乐清段进行“美容”，使之更加靓丽通畅。目前104国道乐清段“迎国检”工作开展得如火如荼。

104国道乐清段是乐清市交通大动脉，长达73公里，沿途途经11个乡镇，总里程占了104国道温州段的1/3，占到全省国道的1/9，所以省交通运输厅和温州市政府都十分重视乐清市的“迎国检”工作，把104国道乐清段作为104国道“迎国检”的重点。但是，104国道乐清段由于建设年限长久，路容路貌路况极不理想，沿线脏乱差现象十分严重，因此今年“迎国检”和文明公路创建工作非常艰巨。

为了“迎国检”工作顺利推进，市政府拿出1500万元，用于104国道乐清段“迎国检”和文明公路创建工作。市政府多次召开“迎国检”协调会和推进会，消除一切“拦路虎”，使工

程顺利推进。5月17日，我市市长办公会议上专题研究了“迎国检”的工作方案，姜增尧市长在会上强调要以这次“迎国检”为契机，使104国道及沿线环境脏乱差的状况得到根本性的改变。6月10日，市政府又召开了乐清市干线公路养护与管理检查工作推进会，向市公路段、市政园林局、公安局、国土资源局等14家单位和104国道沿线上的11个乡镇具体落实了工作细则，这些单位和乡镇将接受市政府的考核。另外，11个沿线乡镇还签署了《乐清市迎接2010年全国干线公路养护与管理检查工作责任书》，主要配合乐清公路段做好日常公路保洁、公路两侧生活垃圾清理、路边流动摊点整治等，以及协同路政开展马路市场治理、违章建筑拆除等工作。

省交通运输厅副厅长徐纪平日前专程来我市检查督导“迎国检”工作，对我市高度重视此次“迎国检”工作的态度表示赞赏。

(徐琴微 李辉列)



市交通局给一线人员送清凉

8月4日下午，市交通局局长范晓东带领局机关有关科室人员（上图），来到104国道修补路段、湖雾至清江段改建工程沥青路面摊铺现场，湖雾至清江段改建工程房屋拆迁现场等工地，慰问奋战在高温酷暑下的一线公路职工，送去矿泉水、消暑药物、毛巾等防暑降温用品，给广大劳动者送上丝丝凉意。

(李辉列 摄)



104国道沿线拆除50多个广告牌

日前，市路政管理大队重拳出击，对104国道两侧50多个未经批准的广告牌进行拆除。据了解，此次行动是我市公路部门为“迎国检”，开展以净化优化公路交通环境为主题的百日路政专项整治行动之一。这次拆除的50多块广告牌，主要集中在104国道乐成镇蛎灰窑村至北白象镇琯头村约25公里的路段。

(徐琴微 李辉列 周法根 摄)

市领导督查“迎国检”

8月18日，市委常委、副市长、市“迎国检”工作领导小组组长郑金月一行再次莅临104国道大中修施工现场，督查指导市公路管理段“迎国检”工作，并带去防暑药品、洗漱用品等，对顶着高温抢修在一线的公路职工进行慰问。

郑金月一行先后视察慰问了104国道辅车道修复现场、琯头路段等，实地了解了施工地的每日施工进展、104国道周边环境维护情况、工程作业工人的作息安排，要求施工负责方切实保证工人高温作业时的人身安全，做到施工进程和人员健康两不误。

郑金月高度评价前阶段公路职工的辛苦劳动，强调“迎国检”日益临近，各工程需倒排工期赶上进度。要求公路职工以提升乐清公路容貌为宗旨，而不是为“迎国检”而作表面功夫，要让人民群众切实看到路况质的变化。并指出沿线乡镇在此次“迎国检”中应密切配合公路段工作，做好公路周边环境整治工作。

(徐琴微 李辉列)

问答

从乐成到北白象，有些路段，桥归桥，路归路，这是怎么回事？

答：这些路段属于典型软土路基，由于建造年代较久，当时桥台部分设计理念、施工工艺不够先进，交通流量剧增造成桥台接线不断沉降，而桥梁基本无沉降，所以出现了“桥归桥，路归路”的现象。

104国道很多地方都在修修补补，这些新补的地方养护需要多长时间？有什么需要注意的吗？

答：水泥路面现在的养护期是22天，在养护期内车辆和行人不得入内。沥青路面的话，混合料温度在40度以下就可以通车了。

博大幼儿园孩子的乐园

大荆博大幼儿园彰显特色

全力促进幼儿健康成长

爱在起跑线上
打造温馨家园

创办于2003年的博大幼儿园，是一所具有现代化气息而又本土文化氛围浓郁的省级幼儿园。园所占地面积10005平方米，建筑面积3200平方米，户外活动场地3000余平方米，包括1300平方自然草坪和玩沙池、游泳池、种植园及大型玩具活动场等。幼儿园现有13个教学班，在园幼儿500余名，教职员42人；绿色的环境，雄厚的师资力量，先后被授予“乐清市一级幼儿园”、“温州市示范幼儿园”、“市园本教研示范幼儿园”、“乐清市绿色幼儿园”、“浙江省二级幼儿园”等称号。

乐在起跑线上
开辟快乐学园

博大坚持贯彻“体验快乐童年，塑造健康人格”为办园宗旨，以“让每个孩子在这里增长智慧、体验生活、享受快乐”为办园目标，深入教育教学研究，以游戏为基本活动，注重幼儿潜质开发，努力创设童趣互动、采用有益智的幼儿新课程，以熏陶孩子艺术素养为目标的特色艺术班，培养“健康活泼、好奇探究、动手动脑”的孩子，让幼儿在玩耍中学习、在行动中学习，在生活中学习，在交往中学习；力求从幼儿的兴趣需要出发，注重培养孩子的积极性、主动性和创造性，针对孩子的年龄特点，在教学实践中开展了丰富多彩、寓教于乐的特色活动。



市领导来博大幼儿园慰问，观看了小朋友表演的节目，并给予高度的评价。

赢在起跑线上 构建成长乐园

勇于打破传统的教学束缚，开拓创新，大胆尝试，改革教法与学法，努力让孩子从厌学变乐学、从被动学变主动学，积极营造孩子们快乐学习的集体氛围。为了让幼儿能在未来更好地适应社会，了解自然，老师组织孩子们走出园所，亲近自然，进行写生、参观树林、挖竹笋等野外活动，备受孩子们的喜爱。

“Let's play, learn and grow together. Let's play, learn and grow together.”关注每个幼儿，促进每个幼儿在不同水平上富有个性的发展，努力为孩子们营造一个和谐、健康、安全、快乐的

成长环境，使从这里走出去的小朋友，都有着大胆、自信、勇敢、合群的个性品质，和一个快乐而难忘的童年。

十年树木，百年树人。一个人一生的记忆，在幼儿园时期被唤醒；走出幼儿园，面对的是身后的漫漫求学路。幼儿园不是童年的托管站，而是今后发展的一块基石，享受自由、快乐的童年是孩子们的权利。我们将持续秉承“以人为本”的方针，倡导“让生命更灵动”，不断改革创新，提升办园标杆，倾力打造自己的特色品牌，勤勤恳恳，兢兢业业，为孩子们倾心打

造了温馨的家园、开辟了快乐的学园、构建了成长的乐园，让孩子从快乐走向成功。

(博办)



浙江卫视日前邀请博大爵士鼓队的小朋友参加节目录影。

走进大荆博大幼儿园，迎面是500多平方米塑胶铺成的户外活动场地和1300平方米的自然草坪……玩沙池、游泳池、种植园，令人眼前一亮。

再往里走，只见蹦蹦床、秋千、转椅、小博士大型玩具、攀岩墙、海洋球池等大型玩具以及羊角球、篮球、跨栏、动物套圈、大滚球等多种体育运动器械。

该园负责人笑着说，随着家长对孩子教育的越来越重视，幼儿园近几年来，不断加大投入，目前园内有音体室、电脑室、美术创意室、制作室、感觉统合室、科学发现室、多功能活动厅、会议室、教师办公室和图书档案管理室等，功能齐全，设施完备，深得家长和小朋友的喜爱。同时，博大幼儿园还拥有现代化的教学设施，如钢琴、扬琴、吹风琴、爵士鼓、军乐鼓、腰鼓、电视机、DVD、电脑、录音机等，还有多媒体、摄像机、数码照相机、打印机、彩印机等，设施齐全，功能完备，布局合理，是孩子们童心放飞的乐园。

一位正带着孩子来考察的女士满意地说，过去只听朋友说起博大如何好，现在亲眼看到了，真的不错。该女士还说，她不但下定决心送儿子上博大，还要动员邻居的孩子一起上博大。

近几年来，博大以班子建设为重点，以环境建设为核心，以教师队伍建设为关键，强化科学管理，深化幼教改革，全面开展争创名优活动，先后被授予“大荆镇中心幼儿园”、“乐清市一级幼儿园”、“温州市示范幼儿园”、“浙江省二级幼儿园”、“市园本教研示范幼儿园”、“乐清市花儿朵朵双语基地”、“乐清市绿色幼儿园”等荣誉称号，是乐清市园本课程开发与实施先进幼儿园，部分教师获乐清市优质课评比一等奖。

(叶子)